
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини

(спеціалізація СІ.01 Економіка)
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» в Київському 

національному університеті технологій та дизайну свідчить про виважене 

поєднання фундаментальних економічних дисциплін з інноваційними підходами в 

міжнародній економіці. Метою програми є підготовка фахівців, здатних 

працювати в умовах глобалізації, виконувати економічні дослідження, а також 

розв’язувати складні проблеми міжнародної економічної діяльності, що є 

актуальним у сучасному світі, де економічні процеси перетинаються з 

політичними, екологічними та соціальними викликами.

Зміст освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» покриває 

ключові освітні компоненти, які складають наукову основу міжнародної 

економіки, включаючи міжнародні розрахунки, міжнародну безпеку та 

міжкультурну комунікацію. Всі освітні компоненти є актуальними і необхідними 

для підготовки спеціалістів, які здатні аналізувати і вирішувати задачі, що 

виникають у міжнародних економічних процесах. Особливо варто відзначити, що 

освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» включає новітні наукові 

підходи, що зумовлені трансформаціями в глобальній економіці, такими як 

цифровізація, екологічні виклики та сталий розвиток.

Особливу увагу в освітньо-професійній програмі «Міжнародна економіка» 

приділено розвитку навичок аналітичного мислення, критичного аналізу 

економічних явищ і процесів, що відображає сучасні тенденції в підготовці 

економістів. Це дозволяє здобувачам вищої освіти ефективно реагувати на 

економічні зміни і прогнозувати результати міжнародних економічних операцій. 

Викладання цих освітніх компонентів ґрунтується на сучасних наукових



дослідженнях, що дозволяє здобувачам вищої освіти освоїти найактуальніші 

економічні концепції та методи аналізу.

Перевагами освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» є чітке 

відображення наукових тенденцій в міжнародній економіці, включаючи сучасні 

концепції міжкультурної комунікації, цифровізації та сталого розвитку, що 

дозволяє здобувачам вищої освіти отримати актуальні знання, що відповідають 

вимогам сучасного економічного міжнародного середовища. Включення до 

освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» освітніх компонентів, 

що аналізують глобальні економічні процеси, дозволяє здобувачам вищої освіти 

формувати розуміння суті міжнародних економічних відносин та відношення між 

національними та глобальними економіками., що сприятиме підготовці для роботи 

в міжнародних організаціях, урядових структурах та міжнародних компаніях.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» за 

спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини (спеціалізація 

СІ.01 Економіка) є важливим кроком у підготовці економістів нового покоління, 

які готові ефективно працювати в умовах глобалізації та цифровізації економіки. 

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» є високоякісною, 

актуальною та конкурентоспроможною, відповідає вимогам МОН України і може 

бути рекомендована для впровадження в освітній процес Київського 

національного університету технологій та дизайну на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти.
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